

Τεχνικά χαρακτηριστικά για πλυντήρια ρούχων οικιακής χρήσης

σύμφωνα με κανονισμό (ΕΕ) Αρ. 1061/2010

Miele			
Όνομασία μοντέλου/χαρακτηριστικό μοντέλου	WWD120 WCS 8kg		
διαβαθμισμένη χωρητικότητα ¹	kg	8,0	
Ενεργειακή κλάση	A+++		
A+++ (ανώτατη απόδοση) έως D (κατώτατη απόδοση)			
ετήσια κατανάλωση ενέργειας (AE _c) ²	kWh/έτος	177	
Κατανάλωση ρεύματος του τυπικού προγράμματος "Βαμβακερά 60°C" (πλήρες φορτίο)	kWh	0,90	
Κατανάλωση ρεύματος του τυπικού προγράμματος "Βαμβακερά 60°C" (μερικό φορτίο)	kWh	0,88	
Κατανάλωση ρεύματος του τυπικού προγράμματος "Βαμβακερά 40°C" (μερικό φορτίο)	kWh	0,53	
σταθμισμένη κατανάλωση ισχύος σε κατάσταση εκτός λειτουργίας (P _o)	W	0,30	
σταθμισμένη κατανάλωση ισχύος σε κατάσταση αναμονής (P _i)	W	0,30	
Σταθμισμένη ετήσια κατανάλωση νερού (AW _c) ³	λίτρο/έτος	10.120	
Ενεργειακή κλάση στυψίματος	B		
A (ανώτατη απόδοση) έως G (κατώτατη απόδοση)			
μέγιστος αριθμός στροφών στυψίματος ⁴	1/min	1.400	
Υπόλοιπο υγρασίας ⁴	%	53	
Τυπικό πρόγραμμα στο οποίο αναφέρονται οι πληροφορίες στην ετικέτα και στο δελτίο ⁵	Βαμβακερά 60/40 με βέλος		
Διάρκεια του τυπικού προγράμματος "Βαμβακερά 60°C" (πλήρες φορτίο)	min	179	
"Βαμβακερά 60°C" (μερικό φορτίο)	min	179	
"Βαμβακερά 60°C" (μερικό φορτίο)	min	179	
Διάρκεια της κατάστασης αναμονής (T _i) ⁶	min	15	
Εκπομπές αερόφερτου ακουστικού θορύβου πλύση ⁷	ανά 1 pW	50	
σύψιμο ⁷	ανά 1 pW	74	
Εντοιχιζόμενη συσκευή		-	

Το παρόν προϊόν δεν αποδεδειγμένα ιόντα αργύρου κατά τον κύκλο πλυσίματος.

● Ναι, διαθέσιμο

¹ σε kg, για το τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με πλήρες φορτίο ή το πρόγραμμα για βαμβακερά στους 40 °C με πλήρες φορτίο, ανάλογα με το ποια από τις δύο τιμές είναι μικρότερη

² βασίζονται σε 220 σπίντες κύκλου πλύσης για προγράμματα βαμβακερών 60°C και 40°C με πλήρες γέμισμα και μερικό γέμισμα καθώς και στην κατανάλωση των τρόπων λειτουργίας με περιορισμένη κατανάλωση ρεύματος. Η πραγματική κατανάλωση ρεύματος εξαρτάται από το είδος της χρήσης της συσκευής.

³ βάσει 220 τυπικών κύκλων πλυσίματος για προγράμματα για βαμβακερά στους 60 °C και 40 °C με πλήρες και μερικό φορτίο. Η πραγματική κατανάλωση νερού εξαρτάται από τον τρόπο χρήσης της συσκευής.

⁴ με το τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με πλήρες φορτίο ή το τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 40 °C με μερικό φορτίο, ανάλογα με το ποια τιμή είναι μικρότερη, και απομένουσα περιεκτικότητα σε υγρασία για το τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με πλήρες φορτίο ή το τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 40 °C με μερικό φορτίο, ανάλογα με το ποια τιμή είναι μεγαλύτερη.

⁵ αυτά τα προγράμματα είναι κατάλληλα για τον καθαρισμό κανονικά λερωμένων βαμβακερών ρούχων και τα πιο αποτελεσματικά σ' ότι αφορά τον συνδυασμό κατανάλωσης ρεύματος και νερού.

⁶ εάν το οικιακό πλυντήριο ρούχων διαθέτει σύστημα διαχείρισης ισχύος

⁷ στο τυπικό πρόγραμμα "Βαμβακερά 60°C" σε πλήρες φορτίο